最新闻 2015年7月15日/星期三/责任编辑/李群 188日本

我市征集"不文明行为"活动开始啦

欢迎广大市民踊跃参与,为创建全国文明城市出力

本报讯(记者 欧苗苗)随地吐痰、胡乱停车、乱扔垃圾、穿睡衣上街……这些不文明行为您有吗?即日起,我市将在全市范围内开展"不文明行为"征集活动,通过征集市民认为社会影响较大、最期待改善的"不文明行为",发起一场市民对不文明行为的大讨论,唤醒埋藏在心底的文明意识,形成全社会踊跃参与全国文明城市创建的良好氛围。

征集内容:您认为市民普遍 存在的不文明行为。

征集方式:1.通过关注微信 公众号"瑞安快报"发送您认为 的不文明行为参与活动;

2. 发 送 电 子 邮 件 至 "34641064@qq.com"参与征集活 动:

3.信件参与,并在信封上注明 "不文明行为征集"字样,寄至瑞 安市安阳街道安福路30号瑞安日报社(收),邮编:325200。

征集时间:7月15日至7月31日(信件以邮戳时间为准)

请参与征集活动的市民留下姓名及手机号码等联系方式,主办方将通过随机抽取的形式,抽出一等奖10名、二等奖50名、三等奖150名,分别给予移动手机话费200元、100元、50元的奖励。

湖岭镇征兵引入微信公众号

及时发布征兵信息受欢迎

本报讯(记者 林长凯)昨日是湖岭镇征兵体检的第一天,250多名适龄青年参加体检。今年该镇在征兵工作中引入新模式,在微信公众号"美丽湖岭"开辟征兵版块,有参军入伍志愿的适龄青年关注"美丽湖岭",便可随时随地了解征兵信息,获取最新征兵动态。此举受到了广大适龄青年的欢迎。

当天早上8时30分,记者在体检现场看到,在入场口放着微信公众号"美丽湖岭"的二维码,来参加体检的适龄青年在工作人员的提醒下纷纷拿出手机扫

描二维码,关注公众号。

"你看,右下角真有一个'征兵工作'的版块。"打开公众号,适龄青年小林对身边的同伴说道,再点击进去,只见前几天动员会的信息已经在里面了。"微信传播速度迅速,范围广泛,特别是我们'90后',都会熟练使用微信,镇里把征兵政策发布到公众号,了解起来非常方便。"小林说,这是他们了解征兵工作和部队生活一个很好的途径。

"便利、公开、公正,是我们在微信公众号上开辟征兵版块的初衷。"湖岭镇党委委员、人武

部部长陈冰说,集中发布征兵动态信息,一方面是方便适龄青年参与征兵工作的各项环节,另一方面是让老百姓了解征兵政策,全程知晓征兵流程及动态,做到征兵工作透明、公开、公正,接受老百姓的监督。

"这次初检结束后,合格人员名单马上会通过公众号公布,还将提前公布复检时间,并提醒广大适龄青年注意休息等。"陈冰说,他们还将在版块里介绍相关的兵种、部队等基本知识,让青年对部队有新的了解。



连日来,马屿天井垟粮食功能区的种粮大户忙着收割早稻,一台台水稻联合收割机忙着作业,谷浪翻滚,白鹭飞舞。据马屿镇相关负责人介绍,今年早稻长势良好,但前段时间的连日阴雨天气及"灿鸿"台风,对早稻丰收造成了一定影响。今年天井垟粮食生产功能区的早稻种植面积约1.7万亩,去年早稻亩产达430公斤。

430公斤。 (通讯员 王焕造 记者 金邦寅)

困扰多年的温郁金"枯萎病"确诊,陶山农民学习综合治理技术"今后扩种温郁金再也不用怕了"

本报讯(记者 陈希林)困扰 我市中药材——温郁金产业发 展多年的温郁金"枯萎"问题已 得到确诊,原因是患了"细菌性 枯萎病"。近日,陶山镇组织200 余名农民进行集中技术培训,邀 请省农科院等专家来专题讲授 温郁金"枯萎"综合治理技术。

据悉,近几年来,我市陶山 等地农民种植的温郁金近地面 茎基部经常出现腐烂死亡,基本 无法防治,在连作地块比新种地 块发生更为严重,减产甚至绝收 状况时有发生,药农的种植积极 性受到严重打击。

据市通明温郁金专业合作社负责人郑福勃介绍,近年来,我市温郁金种植面积大幅度减少,温郁金原产地陶山镇沙洲村的温郁金种植面积同样减少较多,部分农民外出租地种植。今年,全市温郁金种植总面积近3000亩,其中原产地沙洲村仅种植500来亩。

当天,省农科院植物保护与微生物研究所研究员王汉荣作了题为《温郁金"枯萎"成因及关键综合治理技术》讲座。他提出了一整套解决该病的综合治理技术,共分四

项:第一项是选种,播种前要进行晒种,挑选那些外观鲜亮、健康的温郁金作种;第二项是土壤消毒,需用"庄伯伯"消毒剂对土壤进行消毒;第三项是浸种,利用"乙蒜素"药剂进行浸种1小时左右,就可以种植;第四项是防治,在温郁金发病初期,用"乙蒜素"灌入温郁金喇叭口进行治疗。

陶山镇六甲村农民吴克申称, 专家的技术讲授具有很强的指导 意义,听了受益匪浅,对温郁金"枯 萎病"及其治理技术已心中有数, 今后如扩大种植面积也不用怕了。

温州市人大常委会主任 陈笑华来瑞视察

本报讯(记者 陈希林)昨日下午,温州市人大常委会主任陈笑华一行来我市视察小微企业创业园建设情况。市领导叶世林、江孟甫、陈荣臻陪同视察。

陈笑华一行实地视察 阁巷高新小微园、瑞安印 染园区,听取了经济开发 区、市环保局负责人有关 情况介绍。

据悉,近年来,我市结合省级工业强市创建,全力推进小微园建设,打造"大众创业、万众创新"平台。目前,我市规划布局小微园23个、面积5622.5亩;已供地14个、面积2455亩;建成投用3个、面

积 979 亩; 在建 7 个、面积 1786 亩。其中 7 个温州示 范小微园总面积 1895 亩,已供地 1113.8 亩, 在建 5 个1014.6 亩。

陈笑华充分肯定我市 小微企业创业园建设取得 的成效。她要求,在统一 思想认识中"提神",进一 步增强推进小微企业创业 园建设的紧迫感和中"提 速",切实加快小微企业创 业园建设的进度,加大用 地倾斜力度,拓展融资 道,优化服务保障;在注重 科学布局中"提效",退 把小微企业创业园大造企 为引领转型发展、满足企 业需求的重要平台。

我市昨召开 平安宣传工作会议

本报讯(记者 黄君君 实习生 葛逸瑶)平安宣传 是平安建设的一项重要正 作内容,也是平安建设攻 坚行动的五大内容之一。 昨日下午,我市召开平安 宣传工作会议,总结今年 以来我市平安宣传工作开展情况,部署下步工作重 点。市委常委、宣传部长 管秀云参加会议。

会上,市公安局、市 安监局、市环保局等8个 单位就前阶段平安宣传 工作开展情况和下步工 作重点作了汇报。各有 关单位紧紧围绕"平安瑞 安"建设大局,把平安瑞 传作为重点,以提高"平 安四率"为目标,集中开 展系列平安宣传活动,努 力营造人人参与平安建 设、人人共享平安和谐的 良好社会氛围。

管秀云指出,各有关单位要统一思想,提高认识,准确把握平安宣传工作的新要求;突出重点,强势推进,全面掀起平安宣传工作的新热潮;加强组织,强化领导,不断深化平安宣传工作的责任制。

"无障碍设施进家庭" 项目惠及800多户

本报讯(记者 李心如)目前,温州市市县级残联信访维权工作会议暨残疾人"无障碍设施进家庭"项目现场会在我市举行。与会人员参观了我市"残疾人无障碍设施进家庭"体验厅和已装备无障碍设施的残疾人家庭。

锦湖街道姜女士与丈 夫都是残疾人士,以前因 为一些设施上的不完善, 在生活中总是遇到诸多不 便。在残联实施"无障碍 设施进家庭"项目后,残联 工作人员帮助她添置了各 类无障碍设施,还配置了一台电动轮椅,给她的生活带来了便利。

"因为我脚走远路不 太方便,出远门就怕。现 在有了电动轮椅,我可以 独自完成去上海出差了。" 姜女士说。

据了解,我市"残疾人 无障碍设施进家庭"项目 实施3年来,全市实施无 障碍进家庭已达887户。 目前,该残疾人"无障碍进 家庭"项目还被列入了浙 江省的十大民生项目之 一。

瑞安日报大楼部分办公用房出租

瑞安日报大楼坐落安阳新区安福路30号,市政府大院东侧,出租办公用房位于大楼第2楼层南侧,总面积500平方米左右,精装修,适合行政、企事业单位办公。 具体事宜面谈。

联系电话:0577-65833066 胡老师